11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 15:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 20:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194242/answer/194243




1. BOIBIIMHCTBO OOKTOPOB TaK CHHUTAET, XOT4, I10 CYTH, 3TO HE ITPUHIUIIAAJIBHO.
2. BombIMMHCTBO OOKTOPOB TaK CHHUTAET, XOT4, 10 CYTH, 3TO HE MIPUHIOUIIAAJIBHO.



